

## 萨科齐致信慰问金晶

新华社上海4月21日电(记者 季明 叶锋)正在上海对中国进行访问的法国参议院议长蓬斯莱21日专程前往上海市残疾人体育训练中心看望我国奥运火炬手金晶,并转交了法国总统萨科齐致金晶的慰问信。

蓬斯莱参议院议长对金晶说:“你在巴黎遭受袭击,全体法国人民都为此感到震惊,法国总统萨科齐特别委托我公开宣读一封他写给你的信。”

萨科齐在信中对金晶表示慰问并写道:“你作为火炬手受到暴力冲击,我谨借此机会向你表达我对此举的义愤。你当时表现出的非凡勇气使你赢得了敬重,也为你的祖国争得了荣誉。”

萨科齐说:“我理解中国人民的感情因传递过程中所发生的事受到了伤害。特别是针对你的袭击是任何人都不能接受的,我对此予以强烈谴责。少数人在这令人痛心的日子里所挑起的事端,并不代表法国人民对中国人民的感情。”

萨科齐还邀请金晶访问法国。蓬斯莱祝愿金晶在未来的体育比赛中取得更好成绩。金晶说:“保护火炬是每一个中国人、每一个运动员都会去做的,我在巴黎参加北京奥运火炬的传递,我传递的不仅是奥运圣火,更是中国人民对法国人民的友谊。”

“很高兴萨科齐总统邀请我去法国,我也希望能借此为中法人民友谊尽我的绵薄之力。”金晶说,“我还要祝法国运动员在北京奥运会和残奥会比赛期间成绩优异、生活愉快,中国人民一定会以友善、热情的态度来接受法国运动员和法国人民来中国访问。”

蓬斯莱对记者说,我们相信北京奥运会将是一届成功的奥运会,法国人同样希望北京奥运会圆满成功。

## 巴基斯坦再次试射核弹头导弹

据新华社伊斯兰堡4月21日电(记者 饶博)据巴基斯坦黎明新闻电视台21日报道,巴军方当天成功试射一枚射程超过2000公里的弹道导弹。

报道说,这枚“哈特夫-6”型(又称“沙欣-2”型)弹道导弹可携带核弹头和常规弹头,是巴军方当天在野外训练演习中成功试射的。

本月19日,巴基斯坦已成功试射了一枚“哈特夫-6”型导弹。

## 索马里四海盗劫持西班牙渔船

据新华社专电 西班牙外交部20日说,西班牙一艘载有26人的渔船当天在索马里海域遭海盗劫持。声明说,这艘渔船在索马里海域捕捞金枪鱼时遭海盗劫持。现有情报显示,船上人员暂时没有伤亡。

西班牙欧洲新闻社援引西班牙官员的话说,4名海盗携枪榴弹发射器劫持了这艘船。袭击中船体受损,但尚能航行,从航向线路上看,渔船正朝陆地驶去。

西外交部说,船上有13人为西班牙国籍。西班牙媒体报道说,船上另外13人为非洲国家公民。

声明说,“国防部已令正在出事水域附近的一艘西班牙军舰立刻前往那里”,并和其他国家军方联系以确定遭劫渔船具体位置。

## 巴拉圭卢戈当选总统成定局

据新华社布宜诺斯艾利斯4月20日电(记者 宋洁云 冯俊扬)亚松森消息:巴拉圭最高司法选举委员会20日公布的最新统计结果显示,巴拉圭反对派总统候选人费尔南多·卢戈在总统选举中获胜,其竞争对手已承认失败,卢戈当选总统已成定局。

截至当地时间20日晚21时50分(北京时间21日9时50分),巴拉圭最高司法选举委员会已完成对89.5%的选票统计,其中巴反对派联盟“爱国变革联盟”总统候选人卢戈获得40.7%的选票,执政党“红党”候选人布兰卡·奥韦拉尔和退役将军利诺·奥维多的得票率分别为31.1%和21.8%。奥维多和奥韦拉尔已先后承认在竞选中失败,并祝贺卢戈当选总统。

卢戈现年58岁,曾是一名天主教神父,卢戈在传教中倡导社会公平,维护穷人利益,因此深得中下层民众的拥护,被称为“穷人的神父”。



这是日晷园中的“清华日晷”(21日摄)。我国首家日晷园日前在苏州落成。日晷园共建有18尊、25种古今中外日晷。日晷又称太阳钟,是古代一种利用太阳投射的影子来测定时刻的装置。 新华社发

# 家乐福总裁:从未资助“藏独”

### 明确表态反对抵制北京奥运会

新华社巴黎4月20日电 法国家乐福集团总裁迪朗20日在法国《星期日报》发表的一篇专访中说,家乐福从未资助过“藏独”势力。他同时还明确表示反对抵制北京奥运会。

迪朗说,他“最坚决”地否认所谓家乐福“资助达赖喇嘛”的传闻,这些传闻没有

根据,家乐福集团从未直接或间接地向任何政治和宗教活动提供支持。

迪朗表示,到目前为止中国国内消费者对家乐福超市还是“局部”现象,没有对家乐福在中国的营业额产生明显影响。不过集团对形势非常重视,家乐福每天平均有200万中国顾客光临,在这种情况下,

集团对一些顾客的抵制活动不能轻率对待,应该理解大部分中国人对最近奥运火炬在巴黎传递过程中发生的事件感到非常震惊的心情。

迪朗说,冲击奥运火炬和运动员的行为违反了奥运精神。而且伤害中国人民感情的不仅是冲击奥运火炬本身,还

有随后一些“负面”甚至是“歪曲”的评价和分析。

迪朗认为,抵制奥运会将是一个错误,虽然家乐福并不是北京奥运赞助商,但是家乐福长期支持北京申奥。他说,奥运会给了中国展示所取得成绩的机会,没有理由剥夺中国的这一机会。



21日,首批26名获救中国渔民抵达三亚。受今年1号台风“浣熊”影响,约180名中外渔民在西沙遇险。继4月19日对140余名中外渔民进行救助后,4月20日,交通运输部救助队伍继续全力搜救在台风中失踪的40名中外渔民。 新华社发

## 证监会开出处罚基金“老鼠仓”第一单

### 基金经理唐建、王黎敏被取消从业资格

据新华社北京4月21日电(记者 赵晓辉 陶俊洁)中国证监会21日公布对基金管理公司从业人员唐建、王黎敏“老鼠仓”案处理决定,在没收其违法所得并各处罚款50万元外,还对两人实行市场禁入。这是证监会对基金“老鼠仓”开出的处罚第一单。

唐建、王黎敏曾分别就职于上投摩根基金公司和南方基金公司。

根据调查结果,证监会取消了唐建、

王黎敏的基金从业资格,没收其违法所得并各处罚款50万元,还对唐建实施终身市场禁入,对王黎敏实施7年市场禁入。

由于刑法尚未有针对相关行为的规定,两位当事人可能不会面临刑事责任追究。另外,证监会没有对相关基金管理公司进行处罚。

据介绍,2006年3月,唐建利用担任上投摩根研究员兼阿尔法基金经理助理之便,在建议基金买入新疆众

和股票时,使用自己控制的“唐金龙”证券账户先于基金买入,后又借基金连续买入新疆众和,该股价不断上升之机卖出,非法获利约153万元。

王黎敏在2006年8月至2007年3月任南方基金基金金元、基金宝元基金经理期间,使用自己控制的“王法林”证券账户,买卖自己所管理基金重仓持有的宝钢不锈、柳钢股份股票,非法获利约150万元。



### 百牛争霸

20日,贵州省台江县苗族姊妹节“牛王争霸赛”在台江县城举行,来自各乡镇的10余支代表队的近百头斗牛将参加为期3天的比赛。



### 憨态可掬

4月21日,记者从大连老虎滩海洋公园极地馆获悉,3月9日在该园出生的一只雄性北极熊幼仔,目前健康状况良好。这是老虎滩海洋公园人工繁育的第一只北极熊幼仔。



### 水涨船高

4月20日,由于意大利水城威尼斯进入季节性水位升高时期,一名贡多拉船夫不得不仰卧通过一座拱桥。



### 栩栩如生

4月21日,一位记者在长白山山西区拍摄树球。这个天然形成的树球外形似憨态可掬的企鹅。在吉林省长白山区的旅游景点,各种奇石怪木随处可见。 均为新华社发

## “嫦娥一号”再传语音

### 倡导爱护地球家园

据新华社北京4月21日电(黄全权 李华颖)“月球是美丽而荒凉的,凝视着它,我担心我那美丽的家园——地球,会不会有一天也变成这样。爱护我们的地球家园吧,她是养育我们的母亲……”

在4月22日“世界地球日”到来的时候,正在遥远的月球轨道环绕飞行的嫦娥一号卫星向地球传回一段语音,倡导大家共同爱护自己的地球家园。

和这段语音一同传回的,还有《谁不说俺家乡好》这首耳熟能详的歌曲。

有关部门提供的情况表明,截至目前,嫦娥一号卫星已经正常环月飞行166天,计188余圈。目前,卫星处于环月侧飞工作模式,飞行姿态稳定,各分系统工作正常。

## 台当局首批成员确定

### 月底公布第二批

据新华社北京4月21日电 台北消息:获马英九提名为下届台湾行政当局负责人的刘兆玄21日宣布了行政当局首批部门负责人名单。

这批名单包括17人,其中邱正雄将出任刘兆玄的副手,薛香川将任台行政当局秘书长,廖凤德将任内部事务主管部门负责人,欧鸿铨将任对外事务主管部门负责人,王清峰将任法律事务主管部门负责人。

此外,毛治国将任交通事务主管部门负责人,尹启铭将任经济事务主管部门负责人,陈添枝将任“经济建设委员会主委”,蔡助雄、朱云鹏将任“政务委员”,石素梅将任统计部门负责人,林芳郁将任卫生事务主管部门负责人,沈世宏将任环保事务主管部门负责人,王昱婷将任“青年辅导委员会主委”,陈武雄将任农业事务主管部门负责人,王如玄将任“劳工委员会主委”,章仁香将任岛内少数民族事务主管部门负责人。

刘兆玄表示,第二批名单会在月底之前公布。新一届台湾当局将于5月20日就职。

## 新疆裕民5.1级地震

### 无人伤亡 房屋大面积受损

据新华社乌鲁木齐4月21日电(记者 毛咏)20日21时14分,新疆裕民县境内发生5.1级地震。截至21日15时,暂无人员伤亡报告。

根据国家地震台网的测定,20日21时14分裕民县发生5.1级地震,震中位于北纬46.0度,东经82.7度。由于正值当地的晚餐或看电视的时间,人们大多集中在室内,一时造成居民的恐慌。据当地居民反映,地震的时间仅有两秒钟,但震感强烈,家中窗户震动得很厉害,不少人都跑出屋外避险。

据新疆地震局报告,震中位于塔城地区裕民县查汗托海乡一带山区,距塔城市约87公里,距克拉玛依市约230公里。新疆地震局已接到塔城、伊犁、克拉玛依市各县(区)及兵团农九师都有震感的报告。

据初步统计,地震已造成裕民县所辖的1个镇、5个乡以及两个牧场出现房屋破损和倒塌情况,山区乡村受损情况相对更为严重。

### 促相互交流

双方会谈后的联合公报提到,为重启双边自由贸易协定谈判,双方同意于6月举行相关负责人的会谈。

共同社报道,日韩双边经济合作伙伴关系谈判2004年11月后陷入停顿,原因之一在于双方在日本进一步开放农产品市场问题上存在分歧,而双边经济合作伙伴关系谈判的范围不仅仅包括自由贸易协定谈判。

另外,双方还同意加大两国人员交流,尤其是青少年的交流。

共同社分析认为,李明博政府在外交领域实施以经济为核心的“实用主义”外交政策。在日韩关系上,李明博认为,扩大发展两国关系将为韩国带来经济上的利益。

李明博此访被媒体看做是时隔近4年后日韩领导人恢复“穿梭外交”的标志。

(耿学鹏 新华社特稿)

## 两国首脑会晤达成共识 要建“成熟伙伴关系”

# 日韩关系迈入“新时代”

韩国总统李明博和日本首相福田康夫21日在日本东京首相官邸举行会谈。双方在会谈后的联合公报中提到,同意把双边关系提升至“成熟的伙伴关系”,开启双边关系“新时代”。

### 过去与未来

李明博和福田康夫当日的会谈持续约80分钟,两人随后共同出席新闻发布会。

福田在新闻发布会上说:“我愿意开启一个日韩关系的新时代。我们仍然需要加

深相互理解,以增强我们的联系。”

李明博说,他和福田决心建立“牢固的双边关系”,“就像一棵根部深深入地下的树,能抵挡强风暴雨”。

李明博在新闻发布会上还提到了历史问题。李明博希望韩日之间发展“面向未来的”关系,但也强调不应忘记过去。

### 半岛无核化

李明博和福田同意在朝鲜半岛无核化问题上加强合作。

福田说,他与李明博就朝鲜半岛无核化问题达成一定共识。他说:“我们重申,有必要要求朝鲜作出完整而准确的申报。”

双方还谈到了日朝关系中的“绑架问题”。福田说:“在今天的会谈中,李明博总统说,他愿意在解决‘绑架问题’上竭力合作。”

日本共同社援引双方联合公报说,李明博在会谈中“表示支持”日本在朝鲜政策上寻求核和导弹问题以及“绑架问题”的“一揽子解决”。